

11. 4. 2019

Blíží se Hra o trůny. DIGI TV nabízí HBO na půl roku jako bonus

V pondělí 15. dubna se seriáloví fanoušci v České republice dočkají vysílání prvního dílu očekávané osmé série Hry o trůny. DIGI TV v této souvislosti připravila pro své zákazníky atraktivní nabídku. Každý, kdo si od čtvrtka 11. dubna objedná prémiový balíček HBO obsahující stanice HBO HD, HBO2 HD a HBO3 HD, získá jej od DIGI TV na prvních šest měsíců jako bonus zdarma.

„Seriál Hra o trůny patří k tomu nejlepšímu z produkce HBO. Proto chceme umožnit všem zákazníkům, aby si mohli vychutnat velmi očekávanou novou sérii a nabízíme pro zájemce mimořádný bonus v podobě doplňkového balíčku HBO na půl roku zdarma,“ říká Iveta Šlapalová, ředitelka zákaznických služeb DIGI TV, a doplňuje: „Nabídka platí do odvolání a je určena pro všechny, tedy pro nové i stávající zákazníky.“

Zájemcům o HBO s šestiměsíčním bonusem od DIGI TV zdarma stačí, pokud se stanou zákazníky DIGI TV, uzavřou smlouvu na dvouleté období a k Základnímu programovému balíčku si objednají doplňkový balíček HBO. Akce platí i pro ty stávající zákazníky, kteří dosud balíček HBO nemají. Stačí, aby si jej nově pořídili a svou smlouvu s DIGI TV prodloužili o dva roky. Doplňkový balíček HBO u DIGI TV standardně stojí 199 Kč za měsíc. Všichni zákazníci, kteří si v rámci akce balíček HBO objednají, mohou zároveň získat za 49 Kč měsíčně zvýhodněný přístup k videotece HBO GO. Více informací je k dispozici na webové stránce <https://novadigitv.cz/hbo-balicek>.

Hra o trůny patří mezi nejúspěšnější seriálové projekty televizní stanice HBO. Předlohou seriálu je populární, dosud nedokončená fantasy sága Píseň ledu a ohně spisovatele George R. R. Martina, který se na seriálu rovněž podílí. Seriál se jmenuje podle první knihy v sérii. Osmá série, která má šest dílů, seriál Hra o trůny uzavírá. První díl se na HBO HD bude vysílat v pondělí 15. dubna, další díly pak budou následovat každé další pondělí.

O DIGI CZ

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD, 3 HD a 4 HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, německou Bundesligu, italskou Sérii A, španělskou LaLigu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP (cirtek@lamagroup.cz)

poštovní adresa **DIGI CZ s.r.o.**
P. O. Box 34
639 34 Brno

sidlo **DIGI CZ s.r.o.**
Na Florenci 2116/15
110 00 Praha 1, Nové Město

telefon +420 533 427 533
email info@cz.digi.tv
web www.cz.digi.tv

IČO 046 68 529
DIČ CZ 046 68 529
č. ú. 10602355 / 6200

zapsaná v OR u Městského soudu v Praze
oddíl C, vložka 261099